

菩薩看著亮亮身上的燈籠很黯淡，不禁在心中起了一絲絲的懷疑，但看著亮亮如此熱情，也就沒有開口了。而亮亮此時正努力想著要如何幫忙菩薩，但也早把自己要找菩薩幫忙的這檔子事給忘了！

每當有人上山向菩薩許願時，亮亮便立刻飛到菩薩受傷的眼睛旁邊，拼命閃動他身上的小燈籠，希望上山的人都能夠發現菩薩的眼睛受傷了！只可惜一直都沒有人發現。不久，又有一對上山來向菩薩許願的母女，他們祈求菩薩能保佑家中的小文手術順利、健健康康……而在一旁的小女孩終於發現了菩薩眼睛旁邊的螢火蟲，也發現了菩薩的眼睛受傷了！她急著告訴媽媽菩薩眼睛受傷的事。媽媽仔細看了看，於是決定下山時去告訴村長，請村長趕快把菩薩的眼睛修好。

見著受傷的菩薩，小女孩不禁心中產生一個疑問：菩薩受傷了還會保佑弟弟小文嗎？

「當然會啊！」媽媽輕聲的說著。

「菩薩真好！自己受傷了還不忘保佑大家。」

小女孩又想到了老師曾說過向流星許願能使願望實現的事情，便央著媽媽要找顆流星許願。媽媽笑著說道：「傻孩子！流星又不會隨時掉下來，去哪裡找呢？」此時，一路上跟著小女孩的亮亮聽到了向流星許願的事，突然靈機一動，心中有了另一番的盤算……

突然間，小女孩的眼睛一亮，他看到有一顆流星劃過去！於是他立刻雙手合十，誠心地對著流星說：「流星啊！流星，請您保佑我的弟弟小文平安無事，病趕快好起來。」才對著流星許完願的小女孩，便開心的對著媽媽說：「弟弟的病有了菩薩的保佑，又有流星的幫忙，一定會很快好起來的。」

在一旁正納悶著怎麼會有流星出現的菩薩，這時看到搖搖晃晃從草叢中走出來的亮亮，恍然明白了！原來這顆來的正是時候的流星就是亮亮。亮亮故意飛得高高的，等小女孩正好抬起頭時，便收起翅膀，全力往下衝，咻！就變成了小女孩眼中的流星了。

看著亮亮快速如流星般的掉落，菩薩不禁擔心起亮亮。看著擔心的菩薩，亮亮一面喘著氣，一面說道：「能幫助小女孩許願，我好開心！看著他安心又開心的樣子，我現在可是快暈了一快樂的要暈了！哎呀！我要快去找女朋友了，不多說了，再見。」

幾天後，菩薩的眼睛修好了，而亮亮呢？他也順利的找到女朋友了！原來那天晚上，一位美麗的螢火蟲姑娘看見亮亮從空中往下衝的姿勢，簡直帥呆了，就決定當亮亮的女朋友了。

好心的亮亮忘記了自己的煩惱，熱心的幫助了菩薩和其他人。亮亮無所求的付出為大家解決了麻煩，也為自己帶來了意外的好運。您說，這不正是個「好心有好報」、「助人最樂」的故事呢！

教學資源：螢火蟲亮亮許願去（2008）。臺北縣國民小學品德教育手冊。